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Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a participat la o nouă fază de 

implementare a proiectului european Happy Power la Milano 

 

Comunicat de presă 

  
La începutul lunii mai, au avut loc, la Milano, o serie de activități în cadrul proiectului 

„Happy Power” (ES01-KA220-HED-000153853, care au reunit profesori și studenți de la 

Fundacio Universitaria Balmes, Vic – Spania; Oulun Ammattikorkea Koulu, Oulu – 

Finlanda; Universita Degli Studi di Milano – Italia; Arteveldehoge School, Ghent - Belgia și 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, care a fost reprezentată de 6 profesori și 5 

studenți. Activitățile s-au desfășurat într-un cadru internațional, colaborativ și dinamic, având 

ca scop schimbul de bune practici, oferirea de feed-back din partea membrilor advisory board, 

prezentarea rezultatelor preliminare ale proiectului și dezvoltarea de mat  eriale educaționale 

interactive, specifice aplicării elementelor de psihologie pozitivă în sistemul universitar. 

S-au desfășurat o serie de activități, precum: un workshop cu profesori, o prezentare 

dinamică a experienței studenților și activități de networking între studenți și profesori, facilitate 

de experții din proiect. Ulterior, participanții au fost împărțiți în două grupuri: studenții au lucrat 

la oferirea de feed-back despre aplicația HaPo, în timp ce profesorii au discutat despre 

materialele educaționale și experiența de învățare din cadrul platformei UBIQUA (platformă 

destinată formării profesorilor). 

Cea de-a doua zi a fost dedicată atelierelor de lucru pe tematici specifice psihologiei 

pozitive și s-a încheiat cu concluziile ce au rezultat, atât în urma activităților desfășurate cu 

studenții și profesorii din universitățile partenere în proiect, cât și cu membrii advisory board.  

Evenimentul a oferit un cadru excelent pentru consolidarea colaborării internaționale a 

UBc, pentru extinderea rețelelor profesionale și implicarea activă a studenților în procesul 

educațional inovator, promovat de proiectul Happy Power. 

  

 

 

 


